Tema S. YpaBuenus

Pemnre ypaBHeHUS

2 1
1) —=x=1— 11) 9" =1,8.5°"*
9 9
2) 4—5(3x+2,5):3x+9,5 12) logS(S—x):2log53
3) (x-1)" =-8 13) logs (6+5x) =log, (2 -x)+1
4) ! =1 14) log, ,81=2
10x +6 !
6 1 2x-6
5 =— 15) loge, 377 =2
"Nax—sa 7 ) logu
2 —_—
6) VJ6+5x =—x 16) log, (x> —5x+6)=~-1
2
3 1-2x
T x-T7=4 17) log; =1
x+3
18) Haiinute HanOONbIIMI OTPUIIATEIBHBIN
J2x—1=2— -7
8) V2x 2-x KOPEHb YPAaBHEHHUS cosy :%
19) Haiinute HanbONbIINIA OTPUIIATEIbHBIH
9) 4x_3.2x=4 KO 72'()6—3)_ 1
peHb ypaBHEHU] (g————==—F
6 3
20) HaliguTe HauMEHBIINN TTOJIOKUTETHHBINA
T-x _ Q12x
10) 97 =8l KOPEHb YPaBHEHHUS sin% :%
OtBernI:

1)-5; 2)-1; 3)-1; 4)-0,5; 5)87; 6)—1; 7)71; 8) 1; 9)2; 10) 1.4; 11) -2; 12)-4; 13)0,4;
14) 10; 15)7; 16)4; 1; 17) -2; 18) -4; 19)-2; 20) 0,5;



